PEIIEHWE TPUTOHOMETPUYECKHUX

YPABHEHUM CIIOCOBOM PA3JIOKEHUS HA
MHOXHUTEJIN




MeTopa pa3Jio>KeHUA Ha
MHOXXUTENUN

log, pa3JioXKeHUeM Ha MHOXMUTEJIM
NOHUMMaeTCH npeancTtapeJjieHne n0aHHoOro
Bblpa>XeHWUA B BUae npomseengeHumn
HeCKOJIbKUX MHOXUTEeNIe M.

Ecaiv B OO0HOM YacTU ypaBHEHUSA CTOMUT
HeCKoJ1IbKO MHOXXMUTeJiIen, a B gapyrou - O,
TO Ka>ka bl MHOXUTEJIb NpUpaBHUBaeTCH
K Hy J1l0.

TakuMm obpasoM, gaHHbIK MHOXMUTE b
MO>KHO npencrtaBuTb B BUAe
COBOKYMNHOCTMU BoJsiee NpocCThbiX
YpPaBHEHUMN.



1. HAYHEM C yPaBHEHMA

sindt = oz,
[pUMEHAEM GOPMYNY CHHYCA ABOIHONO yrAa:
2SI T COST = COST
HI B KOBM CNy4ae He COKDALLIAMTE Ha KOCHHYC! BEAb MOXET CyYTbCA, YT0 C0S X 0GDATUTCA B HY/lb, U Mbl NOTEDAEM LAY

CEDHHO PELLEHMA. TTeDeHOCHM BCE B ORHY YACTb, M OBLLIMI MHOXMTEN = 38 CKOOKM:
sz cost - cost =
cost (28tn 1 - 13 ={

[lonyyeHHOe YasHeHHe PaBHOCINbHO COBOKYMHOCTH ABYX YDABHEHWIL cos 1 = 0M 2sinz - 1 =0,

PELLIAEM KAX[I08 U3 HHX M OEDEM 0OBEAUHEHHE MHOXECTBA PELEHIN,

T g
Oraer 2y = '5 +an, = (-1 % tan,nel



TpUuroHoOMeTpUuYeckKue

YPaBHeHUA.
Ipumep.

Peiaiiis yaananaes  Lon i) +sinlx)eos(¥)=10

Pewenue:

Beinecem obwuii muoscumene: COS (X )(COS '(x ) + sin (X)) =)
Tozda nam nado pewume dea ypasneus:
cos(x)=0 u cos(x)+sin(x)=0

cos(x)=0 npu x= 11/2 + nk;

Pace mompum ypaenenue cos(x)+sin(x)=0 Paszdeaum nawe ypasnenue na
cos(x):

I+tg(x)=0 => tg(x)=-1 => x=arctg(-1) + k= -1/4+nk

Omeem: x=1/2 + ik u x= -/4+nk



PelleHne TPUroHOMETPUYECKUX YpPaBHEHUN
MEeTO0M pPa3/IoKEeHUSI Ha MHOXUTENN

IIpusep 2: Pemuts YpaBHEeHHe: cos 2 X + Sinx - cosx = 1.
Pewerne. cos 2 x + sinx - cosx-sin2x-cos2x =0,
sinx - cosx-8sin2x =0,
sinx - (cosx-sinx) =0,
1) sinx = 0. 2) cosx —sinx =0,
X, =TK,k €N. tgx =1,

X =Z4+mn,n€EN.
-+

Omeem: x, =k, k € N x5, = i +mn,n € N.



MeToa pasnoXeHna Ha MHOXHUTENN
Mpumep. Pewume ypaeHeHue
3 sin’x +sin 2x = (.
Pewenue. 3 sin*x + sin 2x = 0,
3sinx+2sinxcosx=0,
sinx (3 sin x + 2cos x) = 0,

sinx=0 ww lenx+2cosx-0|:cosx¢0,

Xx = nk, 3tgx+2=0,
x=-arctg-32- +nn, neZ.

Omeem: nk, keZ; ‘mt_g_%_t‘fg neZ. )

- —




4 . Pewenue mpueonomempuuecKux ypaﬁueuuﬁ pasiodceruem Ha
MHOMHCUMENIL,

sin 4x = 3cos 2x

sin 4x —3cos2x =0

28 2xcos2x—3cas2x =0

cos 2x(2sn2x—3) =0

cos2x=0 UAU 2sin 2x—3=0

T sin 2x =1,5— He UMeeT CMBIC/IA
2x:§+7rl(,lce /4 ’ ’

nmotomy uto -1<si2x <1npux e N,

T K o
X=—+—,Ke Z KOpHel HeT.
4 2
T 7K
OmBem: X—ZJFT»’(EZ



JlomallHee 3agaHue:

Pemrts ypaBHEHUS:

sinZ2x—sinx =0
~

sinx-cosx—smm<-x=0.

2sin 2x+sm x=0




